Dortova Pavla

Od: Marek Pilecky <marek.pilecky@iziEassi
Odeslano: patek 21. srpna 2020 13:14

Komu: Dortova Pavla; Morawski Ota

Predmeét: RE: PILECKY_OL _oprava a monta3 oploceni-potvrzena
Pfilohy: PILECKY_OL_oprava a montaz oploceni-potvrzena,pdf

Dobry den pani Dortova,

dékujme za zasldni objednavky. V pfiloze zasildm potvrzenou. Atypické jednokridlé branky timto zadavam do vyroby:.
Ohledné realizace se prosim obracejte pfimo na mé.
Preji pfijemny den.

S pozdravem

Marek Pilecky
projektovy manager

PILECKY s.r.0.

Mokrovraty 177, 262 03 Novy Knin, Czech Republic

Mobile: +420 Efgﬂ}':g“-}ﬁfg Tel: +420 {iFERRES Fax: +420 JPRLE
E-mail:  marek @i = o

Website: http://www pilecky.cz
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This e-mail that may contain privileged and confidential information is intended only for the addressee. Any unauthorized review, use, copying, storage, disclosure or distribution of
this e-mail and any attachments s strictly prohibited. If this e-mail by mistake we send for You, please return it to the sender and then destroy the message, Opinions or ather
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From: Dortovd Pavla <Dortova@mu.kutnahora.cz>
Sent: Tuesday, August 18, 2020 9:41 AM

To: Info <info@pilecky.cz>

Cc: Morawski Ota <morawski@mu.kutnahora.cz>
Subject: PILECKY_OL_oprava a montaz oploceni

Dobry den,

v pfiloze zasilam objednavku na opravu a montaZ oploceni stadionu Olympia.

Prosim o jeji potvrzeni.

D&kuji



